



辽宁中医药大学附属第二医院  
辽宁省中医药研究院

# 希望

院报



服务号

订阅号

主编：李国信 吴景东 / 副主编：鞠俭奎 / 责任编辑：张楚石 / 文字编辑：孙雨婷 任英琦 / 美术编辑：刘佳或 唐世超 2020年第一期·内部刊物·

律回春渐，新元肇启。在这辞旧迎新的美好时刻，我们代表中共辽宁中医药大学附属第二医院委员会、中共辽宁省中医药研究院委员会向长期以来关心和支持医院发展建设的各级领导、前辈及社会各界人士，向坚守岗位、辛勤工作的全体职工及家属致以崇高的敬意和新春的祝福，向和衷共济、风雨同舟的患者朋友们致以诚挚的问候！

回眸2019年，是浓墨重彩、硕果盈枝的一年，我们全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九届历次全会精神 and 全国中医药大会精神，充分发挥党建引领作用，紧紧围绕公立医院改革目标和任务，发挥中医药独特优势，锐意进取，奋发有为，在党建、人才培养、专科建设等各方面工作中取得丰硕成果，书写了医院发展的绚丽华章。

一年来，在学校党委的领导下，我们坚持把习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的指示精神作为行动指南，牢牢把握守初心、担使命、找差距、抓落实的总要求，创造性开展工作，把学习教育、调查研究、检视问题和整改落实贯穿到主题教育全过程，开展各类特色活动，医院主题教育取得扎实成效。

一年来，我们以推行现代医院管理制度为抓手，坚持和完善党委领导下的院长负责制，充分发挥党委把方向、管大局、作决策、促改革、保落实的领导作用，为医院建设和发展奠定了政治基础和组织保障。

一年来，我们全面从严治党，持续推进“五位一体”作风建设，引领医院发展迈上新台阶。组织开展庆祝中国共产党成立98周年、中华人民共和国成立70周年系列活动，进一步丰富党建活动形式，增强学习效果，提升了医院党委的凝聚力和号召力。

一年来，我们坚持党管人才，继续实施人才培养战略，推动中医药传承创新，成立了全国名中医白长川工作室，设立中医经典临床传承奖学金，持续开展“岐黄之星”计划……多人获批

各类优秀人才称号，助力医院可持续、高质量发展。

一年来，我们不断加强专科建设，健全中医药服务体系，提升医院核心竞争力。成立了重点专科建设委员会，区域诊疗中心稳步发展，辽宁省中医重点专科建设也有新收获。医院获批中国中医药循证医学中心建议单位。眼科、肺病科、脑病一科等多个科室荣获各类重点专科建设单位称号。

一年来，我们克服重重困难，通过不懈努力，两项重点工程项目取得重大进展。历时15个月，5万平方米的门诊病房科研教学综合楼已顺利封顶，将于2020年10月交付使用，届时医院必将迈入一个崭新的发展阶段。铁西门诊全方位升级改造后，已重新开诊，进一步提升了群众的中医药获得感。

一年来，面对医改深入推进、药品零差价、新大楼施工等众多挑战，我们调结构、抓绩效、强特色，仍然保持了稳中向好的经济发展态势，收入结构更趋合理。资产负债率显著下降，固定资产总值有所增加。全院职工共享医院发展硕果，收入不断提高，幸福感显著增强。

这些成绩的取得，是各位专家、各位老领导辛勤付出的结果，是全院职工默默无闻奉献的结果，我们代表医院党委对大家的付出表示衷心的感谢，真诚地道一声：大家辛苦了！

千川汇海阔，风好正扬帆。2020年，我们将全面建成小康社会，实现第一个百年奋斗目标，这也是医院具有里程碑意义的一年。新的曙光就在前方，冲锋号已经吹响，我们中医二院人将站在新的历史起点，坚定不移地实现医院发展的伟大梦想。让我们只争朝夕、不负韶华，彰显不同凡响的二院风采、二院力量！

最后，衷心祝愿大家新春快乐，阖家安康，工作顺利，万事如意！

党委书记：李国信 党委副书记、院长：吴景东

## 新年贺词



## 我院召开第五届职工代表大会第八次会议

2019年12月31日，我院召开第五届职工代表大会第八次会议，我院党委书记李国信，党委副书记、院长吴景东，副院长庞敏、鞠俭奎、王伽琪，纪委书记冯丹枫，职工代表等共89人参加了会议，王伽琪主持此次会议。

大会在庄严的《国歌》声中隆重开幕。全体代表认真听取、审议并通过了吴景东向大会作的《2019年行政工作总结及2020年工作计划报告（草案）》，总会计师刘秀华作的《辽宁中医药大学附属第二医院2020年财务预算报告（草案）》《辽宁省中医药研究院2020年财务预算报告（草案）》《辽宁省中医药研究院工会委员会2020年财务预算报告（草案）》及人力资源部处长贾树娟作的《辽宁省中医药研究院（辽宁中医药大学附属第二医院）2019年专业技术岗位聘任管理实施方案（草案）》《关于我院2014年10月-2018年12月期间养老保险和职业年金缴费基数标准按“绩效标准”缴纳的报告（草案）》。

吴景东在报告中指出，2019年，我院以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九大精神，不断深化医疗改革，加强医疗质量管理，保持了稳中向好的发展态势。2020年，在学校党委和我院党委的领导下，我院全体职



工将进一步牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，逐步把我院建设成为中医药特色明显，医疗技术水平突出，科研教学能力显著的研究型中医院。

随后，庞敏、鞠俭奎、冯丹枫分别宣读了关于各项报告的决议。

最后，李国信发表讲话，他强调，报告全面、客观地反映了2019年全院各项工作成果，报告内容涉及全院职工切身利益的问题。我院将严格按照标准，优中选优，公平、公正、公开地进行职称聘任工作。他代表我院党委感谢职工代表对医院工作的支持，并表示，希望职工代表能够有更多话语权，不断提高政治站位，增强责任感和使命感，为我院建设发展做出更大贡献。

随着激昂的《国际歌》响起，大会胜利闭幕。  
—文化建设办公室 任英琦

## 中共辽宁中医药大学附属第二医院委员会 举行2019年度中层干部现场述职会

为全面总结2019年工作，科学谋划2020年工作，持续加强中层干部管理，2019年12月18日、19日，中共辽宁中医药大学附属第二医院委员会举行2019年度中层干部现场述职会，全院各部门正职共118人进行了现场述职。我院党委书记李国信，党委副书记、院长吴景东，副院长庞敏、鞠俭奎、王伽琪，纪委书记冯丹枫及全院中层干部现场听取了述职。

本次述职紧紧围绕2019年完成的主要工作、创新亮点、存在的不足和2020年工作计划四个方面展开，参加述职的中层干部们理清了工作思路，阐述了工作不足，明确了整改方向。通过听取述职汇报，全院中层干部对我院近年来的发展深感自豪，纷纷表示将不断完善自我，扎实做好本职工作，为医院更好更快发展做出贡献。

最后，李国信作总结讲话。他表示，此次现场述职会准备充分、主题突出、形式规范、内容详实，切实激励和督促了全院中层干部不断提高工作水平和管理能力。新的一年，我院党委将进一步贯彻落实好党委领导下的院长负责制，健全现代医院管理制度，坚持党管干部原则，全面抓好干部管理工作，以锐意进取的精神，全力推进我院各项工作再上新台阶。

—党委组织部 战婉青



2019年度中层干部现场述职会

